


Η εταιρεία SAVIL HOTEL AMENITIES, με τον διακριτικό τίτλο προϊόντων “SV Cosmetics”, ιδρύθηκε το 2011 από τον 

Βασίλειο Ιωαννίδη και δραστηριοποιείται στο χώρο του ξενοδοχειακού εξοπλισμού, με εξειδίκευση στα είδη 

ατομικής υγιεινής, προσφέροντας ολοκληρωμένες λύσεις για όλες τις ξενοδοχειακές μονάδες.

Ακόμη και οι πιο απαιτητικές ξενοδοχειακές μονάδες που ψάχνουν το μοναδικό, είναι βέβαιο ότι θα το βρουν στη 

σειρά προϊόντων SV Cosmetics, επιλέγοντας από τη μεγαλύτερη γκάμα στην ελληνική αγορά.

Τα προϊόντα μας είναι ελεγμένα από κάθε αρμόδια αρχή και φέρουν όλες τις απαραίτητες πιστοποιήσεις.

Η άριστη ποιότητα, η υψηλή τους αισθητική, σε συνδυασμό με τις πιο ανταγωνιστικές τιμές της αγοράς, μας 

φέρνουν πρώτους στην προτίμηση των πελατών.

Καθημερινά δεχόμαστε θετικά σχόλια πελατών και καταναλωτών που μας εκφράζουν την απόλυτη ικανοποίησή τους 

σχετικά με την ποιότητα των προϊόντων μας.

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας.
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Σειρά “EPOCH” υψηλής ποιότητας

K20  50ml

• Shampoo

• Shower Gel

• Conditioner

• Body Lotion

K44  30gr

Soap
3

Περιποίηση και πολυτέλεια σε ένα ιδανικό συνδυασµό.
Η ιδιαίτερη σύνθεσή τους και τα εξαίρετα αρώµατα θα
εξασφαλίσουν την απόλυτη ικανοποίηση των πελατών σας.
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Προϊόντα περιποίησης απόλυτα εναρµονισµένα µε το κυρίαρχο στοιχείο της πατρίδας µας, τη θάλασσα.

Με φυσικά, διακριτικά αρώµατα, αποτελούν µία άριστη επιλογή.

K2  40ml

• Shampoo

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Conditioner

• Body Lotion

K35BO  20gr
Soap
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K18  30ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

Μια σειρά µε βάση το λευκό τσάι και το πορτοκάλι,

σε πολύ καλή ποιότητα και µε ιδιαίτερο άρωµα.



K8  30ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

Γνωστό για την ευεργετική επίδραση στο δέρµα και τις αντιοξειδωτικές του ιδιότητες,

το πράσινο τσάι δίνει σε αυτή τη σειρά περιποίησης την ιδιαιτερότητα που χρειάζεται

για την απόλυτη ικανοποίηση των πελατών σας.

Προϊόντα µε περγαµόντο και πράσινο τσάι
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Προϊόντα µε περγαµόντο και πράσινο τσάι

K8  40ml

• Shampoo

• Shower Gel

• Conditioner

• Body Lotion

K48FP  25gr

Soap
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Σειρά προϊόντων µε εκχύλισµα ελιάς
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K101  30ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

Προϊόντα περιποίησης εµπνευσµένα από την ελληνική γη,

εµπλουτισµένα µε εκχύλισµα ελιάς που αναζωογονούν την επιδερµίδα.



Σειρά προϊόντων µε εκχύλισµα ελιάς
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K45L  15gr

Soap

K45L  15gr

Soap
K49  25gr

Soap

K49  25gr

Soap

K102  35ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Body Lotion

K102  35ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Body Lotion



Σειρά προϊόντων µε εκχύλισµα ελιάς
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K103N  40ml

• Shampoo

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Conditioner

• Body Lotion



K125  30ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

K125  30ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

K35L  20gr

Soap

K35L  20gr

Soap
K50  25gr

Soap

K50  15gr

Soap

K50  25gr

Soap

K50  15gr

Soap

Σειρά προϊόντων µε εκχύλισµα ελιάς
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Σειρά προϊόντων µε εκχύλισµα ελιάς
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K124  35ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

K124  35ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

K50  25gr

Soap

K50  25gr

Soap

K45L  15gr

Soap

K45L  15gr

Soap

K49  25gr

Soap

K49  25gr

Soap



K35TH  20gr

Soap

K3  40ml

• Shampoo

• Shower Gel

• Shampoo & Showel Gel

• Conditioner

• Body Lotion
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Σειρά “THALASSA” υψηλής ποιότητας 40ml



K11  20ml

• Shampoo

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

B21  Βάση μπεζ
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K11  30ml

• Shampoo & Conditioner

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

Οικονοµική σειρά που εξασφαλίζει τη δροσιά και τη φρεσκάδα στην περιποίηση. 15
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K45  15gr  Soap K35  20gr  Soap

K45L  15gr  SoapK35TH  20gr  Soap K35L  20gr  Soap

K36  30gr  Soap

K50  15gr & 25gr  Soap

K49  25gr  SoapK44  30gr  Soap

K43  25gr  Soap K48FP  25gr  Soap

K35BO  20gr  Soap



17

K20  300ml

• Conditioning Shampoo

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

• Hand Wash

ΒΑΣΗ SS3

Dispensers υψηλής ποιότητας 300ml σειράς “EPOCH”
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Dispensers υψηλής ποιότητας 400ml σειράς “EPOCH”

K20  400ml

• Conditioning Shampoo

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Body Lotion

• Hand Wash

ΒΑΣΕΙΣ SS4 & SS5

ΜΕ ΜΑΓΝΗΤΗ
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K3  400ml

• Conditioning Shampoo

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Hand Wash

• Body Lotion

ΒΑΣΕΙΣ SS4 & SS5

ΜΕ ΜΑΓΝΗΤΗ

Dispensers υψηλής ποιότητας 400ml σειράς “THALASSA”



ΒΑΣΗ SS6
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Dispensers υψηλής ποιότητας 360ml σειράς “BLUE OCEAN”

K2  360ml
• Conditioning Shampoo
• Shower Gel
• Shampoo & Shower Gel
• Body Lotion
• Hand Wash



21

SS6

Single Plastic

Dispenser Holder

SS4

Single Plastic

Dispenser Holder

SS5

Double Plastic

Dispenser Holder

KEY

Magnetic Key

for Holders SS4 & SS5

SS3

Single Plastic

Dispenser Holder

SS2

Double Inox

Dispenser Holder

SS1

Single Inox

Dispenser Holder



Δοχεία 5kg για επαναγέµιση dispenser “EPOCH” 300ml

K20  5kg

• Conditioning Shampoo

• Shower Gel

• Shampoo & Shower Gel

• Hand Wash
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ARGAN MEADOW
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Nature gives us the best. Our experience enhances your benefits

300ml

40ml



The Lab Room Beauty

Collection Unites the

ancient cosmetic and

perfumist  tradition of

ancestral worlds and

submerges us in a journey

through the five senses...

THE LAB ROOMTHE LAB ROOM
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300ml

37ml



HIERBAS DE IBIZA

25

Hierbas de Ibiza is a brand that has conceived one of the most successful 
products in the island so far. Its perfume was originated as an exclusive 

fragance the Torres jewellers offered to their clients. However, the current 
generation took the essence and they traded it all over the world

300ml

50ml



Hierbas de Mallorca amenities for hotels -bath gel, shampoo, 

conditioner, body lotion and soap- stand out for their cosmetic 

excellence, achieving a delicate care for your skin

HIERBAS DE MALLORCA
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350ml

30ml



Inspiring their guests with a good feeling, that is one of the main objectives of
Ocean. Having a real connection with its deep nature, as well as with its 

surroundings, aiming to find that balance between body and mind,
a gratifying and rewarding emotion.

OCEAN
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300ml

30ml



Pure LND amenities for hotels -bath gel, shampoo, 
conditioner, body lotion and soap- stand out for their cosmetic 

excellence, achieving a delicate care for your skin

PURE LND

350ml

37ml
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L’Essentiel amenities for hotels -bath gel, shampoo, 
conditioner, body lotion and soap- stand out for their cosmetic 

excellence, achieving a delicate care for your skin

L’ESSENTIEL

350ml

35ml
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300ml
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TOUS

ELOTE

300ml

300ml
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“An authentic heart who sees 

the beauty in the everyday”

MILLER HARRIS

CALMING PARK

300ml

300ml



Inspiring their guests with a good feeling, that is one of the main objectives

of Deep Nature. Having a real connection with its deep nature, as well as with

its surroundings, aiming to find that balance between body and mind,

a gratifying and rewarding emotion.

DEEP NATURE

300ml
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ADULTS  After Sun Aloe 50ml

ADULTS  Bath Salts 30gr

ADULTS  Mouthwash Mind 50ml

ADULTS  Make Up Remover Cream 30ml 
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Σειρά Amenities σε λευκή συσκευασία πολυτελείας

K30A  Shower Cap

K31A  Vanity Kit

K32A  Sewing Kit

K33A  Dental Kit

K34A  Shaving Kit

K60A  Comb

K74A  Loofah

K132A  Shoe Shine Sponge

K134A  Shoe Shine Mitt

K135A  Sleep Mask

K136A  Ear Plug

K28A  Vanity Kit, Shower Cap & Sewing Kit

K29A  Vanity Kit & Shower Cap



Σειρά Amenities σε µπεζ συσκευασία
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K30M  Shower Cap

K31M  Vanity Kit

K32M  Sewing Kit

K33M  Dental Kit

K34M  Shaving Kit

K60M  Comb

K74M  Loofah

K132M  Shoe Shine Sponge

K134M  Shoe Shine Mitt

K135M  Sleep Mask

K136M  Ear Plug

K28M  Vanity Kit, Shower Cap & Sewing Kit

K29M  Vanity Kit & Shower Cap
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Σειρά Amenities σε µαύρη συσκευασία

K30  Shower Cap

K31  Vanity Kit

K32  Sewing Kit

K33  Dental Kit

K34  Shaving Kit

K74  Loofah

K132  Shoe Shne Sponge

K134  Shoe Shine Mitt

K28  Vanity Kit, Shower Cap & Sewing Kit
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Σειρά Οικολογικών Amenities

K30E  Shower Cap

K31E  Vanity Kit

K32E  Sewing Kit

K33E  Dental Kit

K34E  Shaving Kit

K35E  Cotton Buds

K60E  Comb

K74E  Loofah

K134E  Shoe Shine Mitt

K135E  Sleep Mask

K136E  Ear Plug

K28E  Vanity Kit, Shower Cap & Sewing Kit

K29E  Vanity Kit & Shower Cap



K33-KIDS  Dental Kit

K35-KIDS  Ear Buds

KIDS  Shampoo 50ml

KIDS  Shower Gel 50ml

KIDS  Body Lotion 50ml

KIDS  After Sun 50ml

KIDS  Dental Kit & Sponge
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Παιδικά Amenities

S4-22
• Nap cloth slipper
• 22 cm
• 4 mm EVA sole



S1
• Non woven slipper
• 30 cm
• 3 mm EVA sole

S2
• Polyester slipper
• 30 cm
• 3 mm EVA sole

S4
• Nap cloth slipper
• 30 cm
• 3,5 mm EVA sole

S3
• Polyester slipper
• 30 cm
• 3 mm EVA sole

S1-1
• Non woven slipper
• 30 cm
• Dot cloth sole
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S3PL
• Nap cloth slipper
• 30 cm
• 5 mm EVA sole



S36A
• Terry slipper
• 30 cm
• Dot cloth sole

S54
• Synthetic slipper
• 29 cm
• Dot cloth sole

S6
• Terry slipper
• 30 cm
• 5,5 mm EVA sole

S6NW
• Terry slipper
• 30 cm
• 5,5 mm EVA sole
• Packed in non woven bag

S7N
• Nap cloth slipper
• 31 cm
• 5,5 mm EVA sole

S8N
• Velours slipper
• 30 cm
• 5,5 mm EVA sole
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S9A
• Terry slipper
• 30 cm
• Dot cloth sole

S11A
• Waffle slipper
• 30 cm
• Dot cloth sole

S15
• Waffle slipper
• 30 cm
• 5,5 mm EVA sole

S12
• Velours slipper
• 30 cm
• 7 mm EVA sole

S13
• Coral fleece slipper
• 30 cm
• 5 mm non slip sole

S16
• Coral fleece slipper
• 30 cm
• 5,5 mm EVA sole 41



S27
• Coral fleece slipper
• 30 cm
• 6 mm EVA sole

S25
• Linen slipper
• 30 cm
• 5 mm EVA sole
• Wrapped with kraft paper band

S29
• Coral fleece slipper
• 30 cm
• 10 mm EVA sole

S24
• Coral fleece flip flop
• 30 cm
• 5 mm dot cloth sole

S30
• Coral fleece slipper
• 30 cm
• 12 mm EVA sole
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S16B
• Coral fleece slipper
• 30 cm
• 5,5 mm EVA sole
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S31
• Biodegradable linen cloth slipper
• 29 cm
• Cork sole
• Wrapped with kraft paper band

S28B
• Black EVA flip flop
• No 43
• 15 mm sole

S28A
• White EVA flip flop
• No 41
• 15 mm sole

P52
• White EVA flip flop
• 30 cm
• 7 mm sole

L6



K52

L3

L5

K54

K54-BOX
• Συσκευασια των 24 τεμαχιων
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K30F K31F

K130

K133

K137

K138

K139

K53

K131

K32F

K74P



K140

K130A

K128A

K1000
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T11101

T11105

T11107

T11105A

T11104
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TC-1

• 23 x 23 x 26 cm

TC-2

• 23 x 23 x 26 cm

TC-5

• 23,5 x 16,5 x 26,5 cm
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K63

K63

K63

04101

K63A

04106
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K71S
K68

K58K61K63GK63SK67K67A
K66

K55

K56
K65K59

K59S

L57



B21

• 21 x 16 cm

B25

• 23 x 12 cm

B26

• 23 x 12 cm
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MIST & INK
SET 2 TUMBLERS 350 ML
PGFWN/008

SAGE & OLIVE
SET 2 TUMBLERS 350 ML
PGFWN/006

CHERRY & BLUSH
SET 2 TUMBLERS 350 ML
PGFWN/001

SMOKE & STORM
SET 2 TUMBLERS 350 ML
PGFWN/007

TERRA & PEACH
SET 2 TUMBLERS 350 ML
PGFWN/002

GIALLA & VALENCIA
SET 2 TUMBLERS 350 ML
PGFWN/011

SKY & KINGFISHER
SET 2 TUMBLERS 350 ML
PGFWN/009

VIOLETTE & VERT
SET 2 TUMBLERS 350 ML
PGFWN/012
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MIST & INK
SET 2 WINE GLASS 250 ML
PGSWN/008

CHERRY & BLUSH
SET 2 WINE GLASS 250 ML
PGSWN/001

SMOKE & STORM
SET 2 WINE GLASS 250 ML
PGSWN/007

GIALLA & VALENCIA
SET 2 WINE GLASS 250 ML
PGSWN/011

SAGE & OLIVE
SET 2 WINE GLASS 250 ML
PGSWN/006

TERRA & PEACH
SET 2 WINE GLASS 250 ML
PGSWN/002

SKY & KINGFISHER
SET 2 WINE GLASS 250 ML
PGSWN/009

VIOLETTE & VERT
SET 2 WINE GLASS 250 ML
PGSWN/012
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MIST & INK
SET 2 COCKTAIL COUPE 290 ML
PGMW/008

CHERRY & BLUSH
SET 2 COCKTAIL COUPE 290 ML
PGMW/001

SMOKE & STORM
SET 2 COCKTAIL COUPE 290 ML
PGMW/007

GIALLA & VALENCIA
SET 2 COCKTAIL COUPE 290 ML
PGMW/011

SAGE & OLIVE
SET 2 COCKTAIL COUPE 290 ML
PGMW/006

TERRA & PEACH
SET 2 COCKTAIL COUPE 290 ML
PGMW/002

SKY & KINGFISHER
SET 2 COCKTAIL COUPE 290 ML
PGMW/009

VIOLETTE & VERT
SET 2 COCKTAIL COUPE 290 ML
PGMW/012
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MIST & INK
SET 2 FLUTE GLASS 170 ML
PGSW/008

CHERRY & BLUSH
SET 2 FLUTE GLASS 170 ML
PGSW/001

SMOKE & STORM
SET 2 FLUTE GLASS 170 ML
PGSW/007

GIALLA & VALENCIA
SET 2 FLUTE GLASS 170 ML
PGSW/011

SAGE & OLIVE
SET 2 FLUTE GLASS 170 ML
PGSW/006

TERRA & PEACH
SET 2 FLUTE GLASS 170 ML
PGSW/002

SKY & KINGFISHER
SET 2 FLUTE GLASS 170 ML
PGSW/009

VIOLETTE & VERT
SET 2 FLUTE GLASS 170 ML
PGSW/012
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Τσάντα µε φερµουάρ και εσωτερική τσέπη

Σύνθεση: 70% Ανακυκλωµένο Βαµβάκι - 30% 

Πολυέστερ, 240grs

Λεπτοµέρειες: Μακριά χερούλια - Κλείσιµο µε 

φερµουάρ - Εσωτερική τσέπη - Φαρδύς πάτος - 

Μεγάλη επιφάνεια εκτύπωσης 

Διαστάσεις: 55 x 35 + 14εκ. 

Χερούλια: 75 x 3εκ.

Χωρητικότητα: 27L

10 100

11 kg

Natural

Σε Παρακαταθήκη
35x28cm

RECYCLED
COTTON

ABOUT BASICS

SHOP - 00307

UBAG

TAHITI
Τσάντα θαλάσσης µε ξέφτια

Σύνθεση: 100% Βαµβάκι, 320grs

Λεπτοµέρειες: Πλακέ βαµβακερά χερούλια - 
Κλείσιµο µε φερµουάρ - Φαρδύς πάτος - Ξέφτια 

περιµετρικά - Εξωτερική τσέπη (33 x 18,5εκ.) µε 

φερµουάρ και ξέφτια

Διαστάσεις: 57 x 38 + 18εκ. 

Χερούλια: 60 x 4εκ.

Χωρητικότητα: 35L

25 50

17 kg
60 x 40 x 27 cm

Black Natural

Σε Παρακαταθήκη
20x12cm
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UBAG

BAIA
Τσάντα µε πλακέ χερούλια

Σύνθεση: 100% Jute

Λεπτοµέρειες: Πλακέ βαµβακερά λευκά χερούλια µε ενισχυµένες ραφές - 
Φαρδύς πάτος µε PP πλαστικοποίηση εσωτερικά 

Διαστάσεις: 55 x 35 + 15εκ. 

Χερούλια: 60 x 4εκ. 

Χωρητικότητα: 30L

10 100

24 kg
59 x 39 x 52 cm

Natural

Σε Παρακαταθήκη 28x28cm

UBAG

ROMA
Τσάντα µε χερούλια από σχοινί

Σύνθεση: 100% Jute

Λεπτοµέρειες: Χερούλια από λευκό σχοινί - Πιέτα 14εκ. - PP πλαστικοποίηση 

εσωτερικά 

Διαστάσεις: 42 x 38 x 14εκ. 

Χερούλια: 77εκ. 

Χωρητικότητα: 22L 
*Συµπεριλαµβάνει µικρό τσαντάκι διαστάσεων 17,5 x 13εκ.

25 25

10 kg
60 x 40 x 27 cm

Natural

Fuchsia

Σε Παρακαταθήκη

Turquoise

Apple green

28x28cm

Navy

Natural

UBAG

COPACABANA
Τσάντα µε στρογγυλά χερούλια

Σύνθεση: 100% Jute

Λεπτοµέρειες: Κοντά, στρογγυλά χερούλια µε ενισχυµένες ραφές - PP 
πλαστικοποίηση εσωτερικά 

Διαστάσεις: 43 x 34 x 19εκ. 

Χερούλια: 40 x 2εκ. 

Χωρητικότητα: 28L

10 50

14 kg
42 x 37 x 47 cm

Σε Παρακαταθήκη 24x28cm

UBAG

SYDNEY
Τσάντα θαλάσσης µε φερµουάρ και εσωτερική τσέπη

Σύνθεση: 100% Jute - 100% Βαµβάκι, 220grs

Λεπτοµέρειες: Εσωτερική τσέπη (16 x 17εκ.) - Πλακέ βαµβακερά χερούλια - 
Φαρδύς πάτος απο γιούτα - PP πλαστικοποίηση εσωτερικά 

Διαστάσεις: 51 x 37 + 16εκ. 

Χερούλια: 60 x 4εκ. 

Χωρητικότητα: 17L

25 25

7 kg
60 x 40 x 16 cm

Natural

Σε Παρακαταθήκη
24x24cm
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LOU XXS
Διαστάσεις: 10 x 14 εκ.

50 400

4  kg

8x6cm

LOU XS
Διαστάσεις: 14 x 20 εκ.

50 400

7  kg

8x14cm

LOU S
Διαστάσεις: 23 x 32 εκ.

50 400

13  kg

15x25cm

LOU M
Διαστάσεις: 30 x 45 εκ.

50 200

11  kg

20x28cm

LOU L
Διαστάσεις: 40 x 50 εκ.

50 200

14  kg

28x28cm

LOU XL
Διαστάσεις: 50 x 75 εκ.

25 100

12  kg

28x28cm

UBAG

LOU ΠΟΥΓΚΙ
Πουγκί µε κορδόνια

Σύνθεση:  100% Οργανικό βαµβάκι, 130grs

Λεπτοµέρειες: Κλείσιµο µε κορδόνια σύσφιξης
- Διατίθεται σε 6 µεγέθη

Κατά Παραγγελία (Minimum)

Natural Black White

UBAG

LISA
Μικρό νεσεσέρ

Σύνθεση:  100% Βουρτσισµένο Βαµβάκι, 

400grs

Λεπτοµέρειες: Μικρό µέγεθος - Κλείσιµο µε 

φερµουάρ - Φαρδύς πάτος

Διαστάσεις: 19,5 x 11,5 + 6εκ.

25 200

11  kg
60 x 40 x 16 cm

Natural Black

Σε Παρακαταθήκη

10x6cm

Natural Black

Σε Παρακαταθήκη

UBAG

LOREN
Μεγάλο νεσεσέρ

Σύνθεση:  100% Βουρτσισµένο Βαµβάκι, 

400grs

Λεπτοµέρειες: Μεγάλο µέγεθος - Κλείσιµο µε 

φερµουάρ - Φαρδύς πάτος

Διαστάσεις: 32 x 22 + 11εκ.

25 100

11 kg
60 x 40 x 17 cm

25x14cm

Natural Black

Σε Παρακαταθήκη

UBAG

ELONA
Μεσαίο νεσεσέρ

Σύνθεση:  100% Βουρτσισµένο Βαµβάκι, 

400grs

Λεπτοµέρειες: Μεσαίο µέγεθος - Κλείσιµο µε 

φερµουάρ - Φαρδύς πάτος

Διαστάσεις: 28,5 x 18 + 8,5εκ.

25 200

18 kg
60 x 40 x 22 cm

20x10cm

UBAG

MARYLIN
Νεσεσέρ

Σύνθεση:  100% Οργανικό βαµβάκι, 320grs

Λεπτοµέρειες: Φερµουάρ σε χρωµατική 

αντίθεση - Κορδόνι κρέµασης στο φερµουάρ

Διαστάσεις: 26 x 17εκ.

25 100

10  kg
60 x 40 x 15 cm

Natural

Black

Natural/ Red

Natural/ Navy

Σε Παρακαταθήκη

18x10cm

Natural/Black

Natural/ Grey58



10 50

ABOUT BASICS

BODY - 00404Β
Ποδιά ολόσωµη µακριά

Σύνθεση:Polycotton 240g/m² -  65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες: Μακριά έως το γόνατο - Μεγάλη κεντρική τσέπη µε 2 
χωρίσµατα - Ρυθµιζόµενη στο λαιµό µε µεταλλική πόρπη - Δέσιµο µε
κορδόνια στη µέση

Διαστάσεις: 87,5 x 69 εκ.

UNISEX

Black

Σε Παρακαταθήκη

White 10 80

ABOUT BASICS

Ποδιά εργαστηρίου

Σύνθεση: 100% Βαµβάκι 240g/m²

Λεπτοµέρειες: Ολόσωµη, µακριά ποδιά έως το γόνατο - Σταθερή,
χωρίς αυξοµείωση στο λαιµό - Κορδόνια για δέσιµο πίσω
στη µέση 

Διαστάσεις: 85 x 65 εκ.

Black White

Σε Παρακαταθήκη

UNISEX

CAKE - 00401Β

10 50

14 kg
55 x 31 x 25 cm

SOL’S

GALA - 88010
Ποδιά ολόσωµη µακριά

Σε Παρακαταθήκη

EASYCARE 60UNISEX

Σύνθεση: Polycotton 240g/m² -  65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες:
Ρυθµιζόµενη στο λαιµό µε µεταλλική πόρπη - Δέσιµο µε κορδόνια στη µέση

Διαστάσεις: 90 x 75 εκ.

Ολόσωµη, µακριά έως το γόνατο - Μεγάλη κεντρική τσέπη µε 2 χωρίσµατα

102 White 309 Deep black

145 Red

272 Kelly green 

280 Apple green 301 Gold

318 Navy 

398 Chocolate 264 Bottle green 

342 Pure grey 146 Burgundy 400 Orange 384 Dark grey

241 Royal blue 321 Aqua123 Rope136 Orchid pink

712  Dark purple

399 Brown 
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ABOUT BASICS

SERVE - 00400
Ποδιά µέσης κοντή

10 200

Σύνθεση: Polycotton 180g/m² - 65% 
Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες: 2 τσέπες µπροστά και 1 για 
στυλό - Δέσιµο µε κορδόνια 
στη µέση 

Διαστάσεις: 48 x 33εκ.

GreyBlack

Σε Παρακαταθήκη

UNISEX

ABOUT BASICS

BELT - 00405B
Ποδιά µέσης µακριά

10 50

Σύνθεση: Polycotton 240g/m² -  65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες: Μεγάλη κεντρική τσέπη µε 2 χωρίσµατα
- Δέσιµο µε κορδόνια στη µέση

Διαστάσεις:  63 x 86,5 εκ.

Black

Σε Παρακαταθήκη

UNISEX

ABOUT BASICS

ALLY - 00402B
Ποδιά Super Market - σαµαράκι

Σύνθεση:
- 35% Βαµβάκι 

 Polycotton 200g/m² - 65% Πολυέστερ

Λεπτοµέρειες: Ολόσωµη κοντή, για super market
- «σαµαράκι» - 2 τσέπες 
δεσίµατος στα πλάγια

µπροστά - Κορδόνια

Διαστάσεις: 75 x 52εκ.

10 50

Green

Grey

Burgundy

Σε Παρακαταθήκη

Orange

Royal blue

A/B

ONE
SIZE

PREMIER

PR177 ‘TULIP’
Γυναικεία Ολόσωµη Ποδιά

EASYCARE

6 36

7,2  kg
60 x 40 x 25 cm

A/B
83/42-44 83/50-56

S/M L/XL

BlackDark grey

Σε Παρακαταθήκη

Hot pink Purple

Σύνθεση: 100% Πολυέστερ, 185g/m²

 Πίσω δέσιµο - Λαιµόκοψη V
- Κεντρική τσέπη (39 x 21εκ.)

Διατίθεται σε 2 µεγέθηΔιαστάσεις:

Λεπτοµέρειες:

ABOUT BASICS

MATTE - 00407
Ποδιά µέσης κοντή

10 100

Σύνθεση: Polycotton 180g/m² - 65% 
Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες:  Tσέπη µπροστά µε χώρισµα
στη µέση - Δέσιµο µε κορδόνια στη µέση 

Διαστάσεις: 70 x 40εκ.

Black

Σε Παρακαταθήκη

UNISEX

60



PREMIER

PR902
Σακάκι σεφ κοντοµάνικο διαπνέον Coolchecker®

6 24

10  kg
60 x 40 x 20 cm

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι, 170g/m²

Λεπτοµέρειες: Κλείσιµο µε 10 κουµπιά - Γιακάς τύπου
«µάο» - Διπλή τσέπη για στυλό στο αριστερό µανίκι
- Πλάτη από διαπνέον δίχτυ Coolchecker®

White

Black

A/B
76/48 76/52 76/56 76/60 76/64 76/68

XS S M L XL    XXL

Σε Παρακαταθήκη

EASYCAREUNISEX 60
PREMIER

PR900 ‘ESSENTIAL’
Σακάκι σεφ κοντοµάνικο

6 24

10  kg
60 x 40 x 20 cm

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι, 170g/m²

Λεπτοµέρειες: Κοντά µανίκια - Κλείσιµο µε 5 κουµπιά
ρητίνης υψηλής ποιότητας, µεγάλης διάρκειας ζωής
- Διπλή τσέπη για στυλό στο αριστερό µανίκι - Γιακάς
τύπου «µάο»

EASYCAREUNISEX

A/B
76/48 76/52 76/56 76/60 76/64 76/68 76/72 76/76

XS S M L XL    XXL 3XL  4XL

60

White

Black

Σε Παρακαταθήκη

PREMIER 

PR901 ‘ESSENTIAL’
Σακάκι σεφ µακρυµάνικο

6 24

10  kg
60 x 40 x 20 cm

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι, 170g/m²

Λεπτοµέρειες: Μακριά µανίκια - κλείσιµο µε 5 κουµπιά
ρητίνης υψηλής ποιότητας, µεγάλης διάρκειας ζωής
- Διπλή τσέπη για στυλό στο αριστερό µανίκι - Γιακάς
τύπου «µάο»

EASYCAREUNISEX

A/B
76/48 76/52 76/56 76/60 76/64 76/68 76/72 76/76

XS S M L XL    XXL 3XL  4XL

60

White

Black

Σε Παρακαταθήκη

PREMIER 

PR903
Σακάκι σεφ µε µακριά µανίκια

6 24

10  kg
60 x 40 x 20 cm

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι, 170g/m²

Λεπτοµέρειες: Μακριά µανίκια - Κλείσιµο µε 10
κουµπιά - Γιακάς τύπου «µάο» - Διπλή τσέπη για
στυλό στο αριστερό µανίκι - Πλάτη από διαπνέον
δίχτυ Coolchecker®

A/B
76/48 76/52 76/56 76/60 76/64 76/68

XS S M L XL    XXL

White

Black

Σε Παρακαταθήκη

EASYCAREUNISEX 60

ΔΙΑ
ΠΝΕΟΝ ΥΦΑΣΜΑ

ΔΙΑ
ΠΝΕΟΝ ΥΦΑΣΜΑ
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PREMIER

PR554 ‘SELECT’
Παντελόνα Σεφ slim fit µε κορδόνι

6 24

12,2  kg
58 x 38 x 21 cm

UNISEX

76/36 79/42 79/48 79/54 79/60 79/66
XS S M L XL XXL

60EASYCARE

Σε Παρακαταθήκη

Black

Λεπτοµέρειες: Στενή γραµµή στα πόδια
- Πίσω τσέπη - Ελαστική µέση µε
κορδόνι και φερµουάρ 

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35%
Βαµβάκι Twill, 195g/m²

PREMIER

PR552
Παντελόνα Σεφ µε λάστιχο,
σε µικρο-καρώ µοτίβο

6 24

10,3  kg
61 x 42 x 22 cm

UNISEX

76/36 79/42 79/48 79/54 79/60 79/66
XS S M L XL XXL

Black/White

Σε Παρακαταθήκη

60EASYCARE

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35%
Βαµβάκι Twill, 195g/m²

Λεπτοµέρειες: Ελαστική µέση
- Κλείσιµο µε φερµουάρ - Πίσω τσέπη

PREMIER 

PR553 ‘ESSENTIAL’
Παντελόνα Σεφ µε κορδόνια

6 24

12,2  kg
58 x 38 x 20 cm

UNISEX

76/36 79/42 79/48 79/54
XS S M L

79/60 79/66 79/72 79/78
XL XXL 3XL 4XL

Black/White

Black

Σε Παρακαταθήκη

60

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35%
Βαµβάκι Twill, 195g/m²

Λεπτοµέρειες: Ελαστική µέση - Ιταλικές
τσέπες - Κορδόνι σύσφιξης στη µέση

PREMIER

PR664
Σακάκι σεφ κοντόµανικο µε τρουκς

6 24

10  kg
60 x 40 x 22cm

A/B

EASYCAREUNISEX 60

White

Black

Σε Παρακαταθήκη

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι Twill,
195g/m²

Λεπτοµέρειες: Κοντά µανίκια - Κλείσιµο µε 10
κουµπιά τρουκς - Γιακάς τύπου «µάο»

76/49 76/53 76/57 76/61 96/65 76/69 76/73 
XS S M L XL    XXL 3XL

PREMIER 

PR665
Σακάκι σεφ µακρυµάνικο µε τρουκς

6 24

10  kg
60 x 40 x 22cm

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι Twill,
195g/m²

Λεπτοµέρειες: Μακριά µανίκια - Κλείσιµο µε 10
κουµπιά τρουκς - Γιακάς τύπου «µάο»

A/B
76/49 76/53 76/57 76/61 96/65 76/69 76/73 

XS S M L XL    XXL 3XL

White

Black

Σε Παρακαταθήκη

EASYCAREUNISEX 60
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10 500

BAKER - 00421

Σύνθεση: 100% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες:  Δίχτυ και ρυθµιζόµενο πίσω κούµπωµα µε velcro. 

Διάµετρος: 28εκ.

White

Σε Παρακαταθήκη

ABOUT BASICS

Σκούφος κουζίνας µε δίχτυ

10 200

CHEF - 00422

Σύνθεση: 100% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες:  Ρυθµιζόµενο πίσω κούµπωµα µε velcro 

Διάµετρος: 28εκ.

White Black

Σε Παρακαταθήκη

ABOUT BASICS

Σκούφος µαγείρων

White Black

SPINNER

10 200

Σύνθεση: Twill 200g/m², 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες: Γείσο - Λάστιχο στο πίσω µέρος

Διάσταση: 55 x 39εκ.

Σε Παρακαταθήκη

Σκούφος µαγείρων µε γείσο

ATLANTIS

BANDANA LONG

Σύνθεση: 100% Βαµβάκι twill, 150g/m²

Λεπτοµέρειες: 4 πάνελ - Πίσω δέσιµο

24 144

5,76 kg
45 x 25 x 26 cm

Black

Σε Παρακαταθήκη

White Navy Light blueOrange

Μπαντάνα προσχηµατισµένη
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STRETCHEASYCARE

60PREMIER

PR572
Γυναικεία βερµούδα chino 

6 24

10 kg
60 x 40 x 20 cm

28/37 28/39,5 28/42 28/44,5 28/47

28/49,5 28/52 28/54,5 28/57 

XS S M L XL

 XXL 3XL 4XL 5XL

Κατά Παραγγελία (Minimum) 

NavyBlack

Σύνθεση: Twill 260g/m² - 63% Πολυέστερ
- 35% Βαµβάκι - 2% Ελαστάν

Λεπτοµέρειες: Κλείσιµο µε κρυφό φερµουάρ ΥΚΚ
και κουµπί - Θηλύκια για ζώνη - 2 ιταλικές τσέπες,
και 2 πίσω τσέπες

PREMIER

PR562
Ανδρική βερµούδα chino 

6 24

10  kg
60 x 40 x 20 cm

24/41 24/43 24/45 24/47 24/49 

24/51 24/53 24/55 

XS S M L XL

   XXL 3XL 4XL

Σε Παρακαταθήκη

STRETCHEASYCARE 60

Κατά Παραγγελία

NavyBlack

Σύνθεση: Twill 260g/m² - 63% Πολυέστερ
- 35% Βαµβάκι - 2% Ελαστάν

Λεπτοµέρειες: Κλείσιµο µε κρυφό φερµουάρ ΥΚΚ
και κουµπί - Θηλύκια για ζώνη - 2 ιταλικές τσέπες,
και 2 πίσω τσέπες

Black

Navy

PREMIER

PR564
Ανδρική βερµούδα µε τσέπες στο πλάι 

6 24

12  kg
60 x 40 x 20 cm

Σύνθεση: 195g/m² - 65% Ανακυκλωµένο Πολυέστερ
- 35% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες: Κλείσιµο µε κρυφό φερµουάρ ΥΚΚ και κουµπί
- Θηλύκια για ζώνη - 2 ιταλικές τσέπες, 2 τσέπες στο πλάι µε
καπάκια και 1 πίσω κρυφή τσέπη

Σε Παρακαταθήκη

EASYCARE 60

26/41 26/43 26/45 26/47 26/49 26/51 26/53 26/55 
XS S M L XL    XXL 3XL 4XL

JRC

BUCAREST MAN
Ανδρικό παντελόνι εργασίας

1 30

Σύνθεση: 200 g/m² - 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι

Λεπτοµέρειες: Ραφές σε χρωµατική αντίθεση - Ελαστική
µέση - 2 ιταλικές τσέπες, 2 στο πλάι µε velcro και 1 πίσω
τσέπη µε κουµπί

103/38,5 106/42,5 109/46,5 112/50,5 115/54,5 118/58,5
S M L XL XXL 3XL

Black

Royal blue

Grey

Navy

Κατά Παραγγελία Σε Παρακαταθήκη

Green

Red64
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* navy ,white

JRC

KUWAIT MAN
Aνδρικό πόλο πικέ µε γιακά τύπου «µάο»

70/50 72/52 74/54 76/56 78/58 80/60
S M L XL XXL 3XL*

1 40

Black

Navy

Σε Παρακαταθήκη

White

Red

Royal blue

Ash melange

Light grey

Σύνθεση: Πικέ 180 g/m² - 100% Βαµβάκι πενιέ

Λεπτοµέρειες: Κοντά µανίκια - Πατιλέτα µε 5 κουµπιά στον 
ίδιο τόνο - Κολάρο Μανδαρίνου - Φακαρόλα στο λαιµό

JRC

KUWAIT LADY
Γυναικείο πόλο πικέ µε γιακά τύπου «µάο»

58/42 60/44 62/46 64/48
S M L XL

1 40

Σε ΠαρακαταθήκηΚατά Παραγγελία

Σύνθεση: Πικέ 180g/m² - 100% Βαµβάκι πενιέ

Λεπτοµέρειες: Κοντά µανίκια - Πατιλέτα µε 5 κουµπιά στον 
ίδιο τόνο - Κολάρο Μανδαρίνου - Φακαρόλα στο λαιµό

Black

White

Red 

Navy 

Royal blue

Ash melange

Light grey
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PREMIER

PR995 ‘ESSENTIAL’

69/44,5 71/48 73/52 75/56 77/59,5 79/61 81/67
S M L XL    XXL 3XL 4XL

6 36

13,5 kg
54 x 43 x 38 cm

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι HeiQ Viroblock, 200g/m²

Λεπτοµέρειες: Κοντά µανίκια - Πατιλέτα µε 2 κουµπιά - Ριπ στο γιακά 
- Μακρύ - Αντιµικροβιακή HeiQ Viroblock προστασία.

Σε Παρακαταθήκη

Black

White

Royal blue

Dark grey

Navy

UNISEX

A/B

PREMIER

PR997 ‘ESSENTIAL’
Unisex µακρυµάνικο πόλο πικέ

69/44,5 71/48 73/52 75/56 77/59,5 79/61 81/67
S M L XL    XXL 3XL 4XL

6 36

13.5 kg
54 x 43 x 38 cm

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι HeiQ Viroblock, 200g/m²

Λεπτοµέρειες:  Μακριά µανίκια - Πατιλέτα µε 2 κουµπιά - Ριπ στο γιακά - Μακρύ -
Αντιµικροβιακή HeiQ Viroblock προστασία

Navy Black

Σε Παρακαταθήκη

EASYCAREUNISEX 60
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PREMIER

PR258 ‘GRANDAD’
Ανδρικό µακρυµάνικο πουκάµισο µε γιακά «µάο»

74/47 76/52 78/57 80/62 80/67 82/72 84/77 
XS S M L XL    XXL 3XL

6 24

9.5 kg
60 x 40 x 45 cm

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι, Ποπλίνα 115g/m²

Λεπτοµέρειες:  Μακριά µανίκια - Γιακάς τύπου «µάο» µε κουµπί - Μανσέτα 
µε διπλό κουµπί - Πατιλέτα µε 7 περλέ κουµπιά - Πιέτες στο στήθος και την 
πλάτη

White

Σε Παρακαταθήκη

EASYCARE

PREMIER

PR358 ‘GRANDAD’
Γυναικείο µακρυµάνικο πουκάµισο µε γιακά «µάο»

65/46 66/48,5 67/51 68/53,5 69/56 70/58,5 
XS S M L XL    XXL

6 24

9.5 kg
60 x 40 x 45 cm

Σύνθεση: 65% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι, Ποπλίνα 115g/m²

Λεπτοµέρειες: Μακριά µανίκια - Γιακάς τύπου «µάο» µε κουµπί - Μανσέτα 
µε διπλό κουµπί - Πατιλέτα µε 7 περλέ κουµπιά - Πιέτες στο στήθος και την 
πλάτη

White

Σε Παρακαταθήκη

EASYCARE

72



Κατά Παραγγελία

A/B

NEOBLU

BART MEN - 03792
Ανδρικό πουκάµισο µε γιακά τύπου «µάο»

1 10

6,7 kg
60 x 40 x 20 cm

Σύνθεση: Ποπλίνα 120g/m² - 60% Οργανικό βαµβάκι -

Λεπτοµέρειες: Μακριά µανίκια - Γιακάς µάο - Κρυφή πατιλέτα - 
Ρυθµιζόµενες µανσέτες

309 Deep black

605 White οptic

601 Soft blue

Σε Παρακαταθήκη

76/51 76/54 77/57 77/61 79/64 80/67 81/70 83/73 
S M L XL    XXL 3XL 4XL 5XL

114  Beige

RECYCLED
POLYESTER

P

40% Ανακυκλωµένο πολυέστερ

A/B

1 10

Κατά Παραγγελία

NEOBLU

BART WOMEN - 03787
Γυναικείο πουκάµισο µε γιακά τύπου «µάο»

4,7 kg
60 x 40 x 20 cm

Σύνθεση: Ποπλίνα 120g/m² - 60% Οργανικό βαµβάκι -
40% Ανακυκλωµένο πολυέστερ

Λεπτοµέρειες:  Μακριά µανίκια - Γιακάς µάο - Κρυφή πατιλέτα - 
Ρυθµιζόµενες µανσέτες

309 Deep black

605 White οptic 601 Soft blue

67/48 68/50 69/52 70/56 71/60 72/64 
S M L XL    XXL 3XL

114  Beige

RECYCLED
POLYESTER

P
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NEOBLU

CONSTANCE - 03168
Μίντι φούστα

1 10

4 kg
60 x 60 x 23 cm

Σύνθεση: Micro twill 200g/m - 66% Πολυέστερ - 34% Βισκόζη - Φόδρα 
από 100% πολυεστερικό ταφτά 210T

Λεπτοµέρειες: Μήκος µέχρι τα γόνατα - Ελαστική µέση - Θηλύκια για τη 
ζώνη - Κλείσιµο µε κρυφό φερµουάρ στο πίσω µέρος - Σκίσιµο στο πίσω 
µέρος

51/33 52/35 53/37 54/39 55/42 56/45 57/48 

58/51 60/54 62/57 64/60 66/63 68/66 

34 36 38 40 42 44 46

 48 50 52 54 56 58   

309 Deep  black

Σε ΠαρακαταθήκηΚατά Παραγγελία

603 Night

610 Anthracite Melange

NEOBLU

CHLOE - 03795
Φούστα σε γραµµή «A»

1 10

3,15 kg
50 x 35 x 10 cm

Σύνθεση: Micro twill 200g/m² - 74% Πολυέστερ - 23% Βισκόζη - 3% 
Ελαστάν

Λεπτοµέρειες: Μήκος πάνω από τα γόνατα - Κλείσιµο µε κρυφό φερµουάρ 
στο πίσω µέρος

51/32 52/34 53/36 54/38 55/41 56/43 57/46 
34 36 38 40 42 44 46

Κατά Παραγγελία

309 Deep  black

603 Night

NEOBLU

CAMILLE - 03171
Μίντι κοντοµάνικο φόρεµα

1 5

2,4 kg
60 x 40 x 14 cm

Σύνθεση: Milano 280 g/m² - 74% Πολυέστερ - 23% Βισκόζη - 3% Ελαστάν

Λεπτοµέρειες: Κοντά µανίκια - Μήκος µέχρι τα γόνατα - Κλείσιµο µε κρυφό
φερµουάρ στο πίσω µέρος

309 Deep  black

603 Night

95/40 97/43 99/46 101/49 103/52 105/55 
36 38 40 42 44 46

Σε Παρακαταθήκη
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NEOBLU

MARIUS MEN - 03164
Ανδρικό σακάκι κοστουµιού

5,3 kg
87 x 53 x 36 cm

Σύνθεση: Micro twill 200 g/m² - 66% πολυέστερ
- 34% βισκόζη - Φόδρα από 100% πολυεστερικό
ταφτά 210T

Λεπτοµέρειες: Γιακάς ταγιέρ - 2 κουµπιά - 1 κρυφή 
τσέπη στο στήθος - 2 τσέπες µε καπάκι - Εσωτερικό 
φερµουάρ για εξατοµίκευση - Κεντρικό σκίσιµο πίσω

A/B

71/45 73/47 75/49 75/51 76/53 76/55 76/55 77/5777/57

77/59 78/61 78/63 80/66 80/69 81/72 81/72 81/75 81/75 

40 42 44 46 48 50 50 52 52 

54 56 58 60 62 64 64 66 66 

1 10

309 Deep  black

603 Night

Σε Παρακαταθήκη

610 Anthracite melange

NEOBLU

MARIUS WOMEN - 03165
Γυναικείο σακάκι κοστουµιού

5 kg
87 x 53 x 36 cm

Σύνθεση: Micro twill  204 g/m² - 66% πολυέστερ
- 34% βισκόζη - Φόδρα από 100% πολυεστερικό
ταφτά 210T

Λεπτοµέρειες:  Γιακάς ταγιέρ - 1 κουµπί - 1 κρυφή 
τσέπη στο στήθος - 2 τσέπες µε καπάκι - Εσωτερικό 
φερµουάρ για εξατοµίκευση - Κεντρικό σκίσιµο πίσω

A/B

309 Deep  black

Σε Παρακαταθήκη

63/42 63/45 64/48 65/51 66/54 67/57 67/60

70/62 71/66 72/70 73/74 74/78 75/82 75/82 

34 36 38 40 42 44 46 

48 50 52 54 56 58 58 

1 10

Κατά Παραγγελία

603 Night

610 Anthracite Melange

NEOBLU

GABIN MEN - 03162
Ανδρικό ελαστικό παντελόνι κοστουµιού

1 10

7,4 kg
60 x 40 x 14 cm

Σύνθεση: Micro twill 200 g/m² - 66% Πολυέστερ
- 34% Βισκόζη

Λεπτοµέρειες: Κλείσιµο µε φερµουάρ και κουµπί - 
Θηλύκια για τη ζώνη - Ελαστική µέση - 2 ιταλικές 
τσέπες µπροστά και 2 κρυφές τσέπες πίσω -
2 πένσες στο πίσω µέρος

85/34 85/36 85/38 85/40 85/42 85/44 85/46

85/48 85/50 85/52 85/54 85/56 85/59 85/62 

34 36 38 40 42 44 46 

48 50 52 54 56 58 60 

309 Deep  black

Σε ΠαρακαταθήκηΚατά Παραγγελία

603 Night

610 Anthracite Melange

A/B

NEOBLU

GABIN WOMEN - 03163
Γυναικείο ελαστικό παντελόνι κοστουµιού

1 10

5,6 kg
60 x 40 x 14 cm

Σύνθεση: Micro twill  204 g/m² - 66% Πολυέστερ
- 34% Βισκόζη

Λεπτοµέρειες:  Κλείσιµο µε φερµουάρ και κουµπί 
- Θηλύκια για τη ζώνη - Ελαστική µέση - 2 ιταλικές 
τσέπες µπροστά και 2 κρυφές τσέπες πίσω -
2 πένσες στο πίσω µέρος

Σε ΠαρακαταθήκηΚατά Παραγγελία

80/36 80/38 80/40 80/43 80/45 80/47 80/50 

80/52 80/55 80/58 80/61 80/65 80/69 

34 36 38 40 42 44 46

48 50 52 54 56 58 
A/B

309 Deep  black603 Night

610 Anthracite Melange
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PREMIER

PR560
Ανδρικό παντελόνι chino

6 24

15 kg
60 x 40 x 20 cm

Σύνθεση: 63% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι - 2% Ελαστάν Twill,
260g/m²

Λεπτοµέρειες: Κλείσιµο µε φερµουάρ ΥΚΚ και κουµπί -
Θηλύκια για τη ζώνη - Ελαστικό - 2 τσέπες µπροστά -
2 τσέπες πίσω

79/41 79/43 79/45 79/47 79/49 79/51 79/53 79/55 
XS S M L XL    XXL 3XL 4XL

STRETCHEASYCARE 60

Black

Navy

Charcoal grey

Steel

Σε ΠαρακαταθήκηΚατά Παραγγελία (Minimum) 

309 Deep  black

NEOBLU

GERMAIN MEN - 03778
Ανδρικό ελαστικό παντελόνι κοστουµιού

1 10

5,4 kg
60 x 40 x 12 cm

Σύνθεση: Micro twill 200g/m² - 66% Πολυέστερ -
34% Βισκόζη

Λεπτοµέρειες: Ελαστική µέση - Πλακέ βαµβακερό
κορδόνι σύσφιξης µε στοπ στον ίδιο τόνο - Κλείσιµο
µε φερµουάρ - 2 µπροστινές ιταλικές τσέπες - 2 πίσω
κρυφές τσέπες - Ίσια γραµµή, ελαφρώς στενό τελείωµα

309 Deep  black

610 Anthracite melange

603 Night

Κατά Παραγγελία

79/35 79/37 79/39 79/41 79/43 79/45 
34 36 38 40 42 44 

79/47
46

79/49 79/51 79/53 79/55 79/57 
 48 50 52 54 56 

309 Deep  black

Σύνθεση: Micro twill 200g/m² - 66% Πολυέστερ -
34% Βισκόζη

Λεπτοµέρειες: Ελαστική µέση - Πλακέ βαµβακερό
κορδόνι σύσφιξης µε στοπ στον ίδιο τόνο - Κλείσιµο
µε φερµουάρ - 2 µπροστινές ιταλικές τσέπες - 2 πίσω
κρυφές τσέπες - Ίσια γραµµή, ελαφρώς στενό τελείωµα

309 Deep  black

610 Anthracite melange

603 Night

Κατά Παραγγελία

NEOBLU

GERMAIN WOMEN - 03779
Γυναικείο ελαστικό παντελόνι κοστουµιού

1 10

5,4 kg
60 x 40 x 12 cm

76/33 76/35 76/37 76/39 76/41 76/44 76/47  
34 36 38 40 42 44 46

PREMIER

PR570
Γυναικείο παντελόνι chino

6 24

15 kg
60 x 40 x 20 cm

79/37 79/39,5 79/42 79/44,5 79/47 79/49,5 79/52 79/54,5
XS S M L XL    XXL 3XL 4XL

79/57
5XL

STRETCH

Charcoal grey

Steel

Black

Navy

Σε Παρακαταθήκη

EASYCARE 60

Κατά Παραγγελία (Minimum) 

Σύνθεση: 63% Πολυέστερ - 35% Βαµβάκι -
2% Ελαστάν Twill, 260g/m²

Λεπτοµέρειες: Κλείσιµο µε φερµουάρ ΥΚΚ και κουµπί -
Θηλύκια για τη ζώνη - Ελαστικό - 2 τσέπες µπροστά -
2 τσέπες πίσω
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NEOBLU

MARCEL MEN - 03169
Ανδρικό πικέ σακάκι blazer

1 10

5,5 kg
60 x 40 x 30 cm

Σύνθεση: Πικέ 210g/m² - 67% Πολυέστερ - 33% Βαµβάκι
- Φόδρα από 100% πολυεστερικό ταφτά 210T

Λεπτοµέρειες: Γιακάς ταγιέρ - 2 κουµπιά - 2 τσέπες µε
καπάκι - 1 κρυφή τσέπη στο στήθος - 1 σκίσιµο στο
πίσω µέρος - Μισή φόδρα

A/B
74/46 75/49 76/52 77/55 78/58 79/61 80/64 81/67 82/70

46 48 50 52 54 56 58 60 62

608 Grey Melange

603 Night

608 Grey Melange

603 Night

Κατά Παραγγελία

NEOBLU

MAX WOMEN - 03167
Γυναικείο γιλέκο κοστουµιού

1 10

4 kg
70 x 52 x 35 cm

A/B

309 Deep  black309 Deep  black

610 Anthracite melange

603 Night

Κατά Παραγγελία

55/41 56/44 56/47 57/50 57/53 58/56 58/60 
34 36 38 40 42 44 46

62/63 63/67 63/71 64/75 64/79 65/83 
 48 50 52 54 56 58   

Σύνθεση: Micro twill 200 g/m² - 66% πολυέστερ -
34% βισκόζη - Φόδρα από 100% πολυεστερικό
ταφτά 210T

Λεπτοµέρειες: 5 κουµπιά - 2 κρυφές τσέπες µπροστά -
Ρυθµιζόµενο λουράκι µε µεταλλική αγκράφα στην πλάτη

NEOBLU

MAX MEN - 03166
Ανδρικό γιλέκο κοστουµιού

10

4 kg
70 x 52 x 35 cm

Σύνθεση: Micro twill 200 g/m² - 66% πολυέστερ -
34% βισκόζη - Φόδρα από 100% πολυεστερικό
ταφτά 210T

Λεπτοµέρειες: 5 κουµπιά - 2 κρυφές τσέπες µπροστά -
Ρυθµιζόµενο λουράκι µε µεταλλική αγκράφα στην πλάτη

A/B

309 Deep  black

Σε ΠαρακαταθήκηΚατά Παραγγελία

603 Night

610 Anthracite Melange

58/38 60/40 62/42 62/45 63/48 63/51 64/54

64/57 65/60 65/63 66/66 66/68 67/71 68/75

40 42 44 46 48 50 52

54 56 58 60 62 64 66

1

NEOBLU

MARCEL WOMEN - 03170
Γυναικείο πικέ σακάκι blazer

1 10

4,4 kg
60 x 40 x 25 cm

A/B
62/43 63/46 63/49 64/52 65/55 66/58 

36 38 40 42 44 46

608 Grey Melange

603 Night

608 Grey Melange

603 Night

Κατά Παραγγελία

Σύνθεση: Πικέ 210g/m² - 67% Πολυέστερ - 33% Βαµβάκι
- Φόδρα από 100% πολυεστερικό ταφτά 210T

Λεπτοµέρειες: Γιακάς ταγιέρ - 2 κουµπιά - 2 τσέπες µε
καπάκι - 1 κρυφή τσέπη στο στήθος - 1 σκίσιµο στο
πίσω µέρος - Μισή φόδρα
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SOL’S

GARNER - 02932
Γραβάτα κλασική

Σύνθεση: 100% Σατινέ Πολυέστερ – 150 g/m² 

Λεπτοµέρειες: Γραβάτα φαρδιά µε λεία όψη - Εφαρµογή µε µεταλλικό κλιπ 
στον γιακά του πουκαµίσου - Μήκος: 144εκ. - Πλάτος: 8,5εκ.

Κατά Παραγγελία

1 300

4,2 kg
80 x 34 x 24cm

312 Black

102  White

900 Silver

145 Red 

146 Burgundy

264 Bottle green

241 Royal blue

319 French navy

240 Light blue

712 Dark purple

TEAR AWAY

NEOBLU

TARA - 03205
Φουλάρι

1 100

3,5 kg
31 x 31 x 30 cm

Σύνθεση: Σατέν - 100% Πολυέστερ - 70g/m²

Λεπτοµέρειες: Μήκος: 60εκ. - Πλάτος: 60εκ.

Κατά Παραγγελία

309 Deep  black

603 Night

602 Deep blue

615 Deep burgundy

NEOBLU

TEODOR - 03203
Γραβάτα ζακάρ

Σύνθεση: 100% Πολυέστερ - 126 g/m² - Φόδρα από 
100% Πολυέστερ

Λεπτοµέρειες:  Γραβάτα µονόχρωµη. 
Μήκος 150εκ. - Πλάτος 7εκ.

1 50

3,3 kg
53 x 41 x 15 cm

Κατά Παραγγελία

309 Deep  black 603 Night

NEOBLU

THEO - 03202
Γραβάτα πλεκτή

Σύνθεση: 100% Πολυέστερ - 120 g/m² - Φόδρα 
από 100% Πολυέστερ 44gr/τµχ

Λεπτοµέρειες: Ίσιο τελείωµα.
Μήκος 142εκ. - Πλάτος 6,2εκ.

1 50

3,3 kg
53 x 41 x 15 cm

Κατά Παραγγελία

309 Deep  black 603 Night

NEOBLU

TEDDY - 03201
Παπιγιόν

1 200

3,3 kg
53 x 41 x 15 cm

Σύνθεση: 100% Πολυέστερ - 146g/m²

Λεπτοµέρειες:  Προδεµένο - Κλείσιµο µε αγκράφα

Κατά Παραγγελία

309 Deep  black 603 Night

1 50

3,3 kg
53 x 41 x 15 cm

NEOBLU

TOMMY - 03200
Γραβάτα birdseye

Σύνθεση: 100% Πολυέστερ - 120 g/m² - Φόδρα 
από 100% Πολυέστερ 210T στο ίδιο χρώµα

Λεπτοµέρειες:  Γραβάτα µε µοτίβο birdseye. 
Μήκος 150εκ. - Πλάτος 7εκ.

Κατά Παραγγελία

309 Deep  black 603 Night
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CORE - 00837

Σύνθεση:  100% Βουρτσισµένο Βαµβάκι -  250g/m²

Λεπτοµέρειες: Κυρτό γείσο µε 6 ραφές - 4 κεντηµένες οπές εξαερισµού - 
Ρυθµιζόµενο κλείσιµο µε µεταλλική αγκράφα

50 200

Σε Παρακαταθήκη

White

Black

Grey

Red

Beige

Navy

Royal blue

ABOUT BASICS

Πεντάφυλλο καπέλο τζόκεϊ

Κατά Παραγγελία (Minimum)

SHOT

Σύνθεση:  100% Βαµβάκι twill -  270g/m²

Λεπτοµέρειες:  Κυρτό γείσο µε 8 ραφές - Σταθερό µέτωπο - 6 κεντηµένες 
οπές εξαερισµού - Κλείσιµο µε µεταλλική αγκράφα

24 144

17,28 kg
60 x 40 x 53 cm

Black

White

Green

Navy

Royal

Red

TEAR AWAY

Dark grey

Light grey

Yellow

ATLANTIS

Πεντάφυλλο καπέλο τζόκεϊ

SUNNY - 88110

Σύνθεση: 100% Ελαφρύ Βουρτσισµένο Βαµβάκι, 180g/m²

Λεπτοµέρειες: Κυρτό γείσο µε 4 ραφές - Σταθερό µέτωπο - 4 κεντηµένες 
οπές εξαερισµού - Ρυθµιζόµενο κλείσιµο µε αυτοκόλλητο - Φυτίλι σε 
χρωµατική αντίθεση

25 100

8 kg
65 x 45 x 20 cm

102 White

312 Black

140 Fuchsia

145 Red

400 Orange

301 Gold

384 Dark grey

272 Kelly green

264 Bottle green

319 French navy

Σε Παρακαταθήκη

241 Royal blue

321 Aqua

220 Sky blue

914 Beige/White

908 Red/White

912 French navy/White

913 Royal blue/White

911 Dark grey /Light grey

915 Army/Beige

SOL’S

Πεντάφυλλο καπέλο τζόκεϊ

1 100

NEOBLU

CHARLIE - 03797
Θήκη κινητού και καρτών

Σύνθεση: 100% Πολυουρεθάνη - 100% Ανακυκλωµένο Πολυέστερ

Λεπτοµέρειες:  Πορτοφόλι: Κλείσιµο µε φερµουάρ - Υποδοχές για κάρτες
µπροστά και πίσω - Μεταλλικός δακτύλιος σύνδεσης - Θήκη
τηλεφώνου 10 x 16 cm - Υποδοχή µε διαφανές παράθυρο - Αφαιρούµενο
λουράκι - Μεταλλικό µπρελόκ - Δυνατότητα ρύθµισης - "Wear & Care"
SOLO GROUP program

Black

Σε Παρακαταθήκη

UNISEX
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